

Государственное учреждение образования «Ясли-сад № 8 г.Минска»

Белорусское гончарство

На территории Беларуси гончарное ремесло известно с эпохи неолита, когда появились первые вылепленные вручную глиняные изделия – посуда для приготовления пищи на огне (горшки).





С появлением городов керамическое производство получает специализированный ремесленный характер. В этот период усложняется технология производства гончарных изделий, появляются новые формы обработки керамики – глазурирование.



Отдельной темой развития гончарного ремесла является пластическая керамика. Изображение из глины различных символических животных, музыкальных инструментов, игрушек и т.д. является важным направлением в белорусском традиционном гончарстве.







